

KRATAK PREGLED GRAĐE CRKVENIH ARHIVA ISTRE

Ivan Grah - Jakov Jelinčić

UVOD

Na poticaj Arhiva Hrvatske Biskupijski ordinarijat porečko - pulski i Historijski arhiv Pazin utanačili su mogućnost i način inventarizacije arhivske građe svih crkvenih fondova Istre. Ustanove su osigurale osobe za taj pothvat, a posvetili smo mu se mi sastavljači ovoga pregleda koji je plod našeg desetogodišnjega rada na terenu. Radom smo započeli koncem 1970. nakon završenog tečaja za arhiviste što ga je bio organizirao Arhiv Hrvatske u Zagrebu. Priredili smo također sastanak za kler u Pazinu uz stručna predavanja, kako bi se animirala arhivistička svijest i zanimanje za povjerenu građu. Prije početka rada razmišljali smo o planu sređivanja i popisivanja građe. Archiva Ecclesiae, godišta I - X (1958 - 1968), glasilo Društva crkvenih arhivista sa sjedištem u Vatikanu, donose više prijedloga i razrađenih planova koje nismo mogli prihvatiti u cijelosti zbog specifičnosti istarskih crkvenih arhiva. Radije smo se držali sugestija Crkvenog zakonika i smjernica objavljenih u Glasilu tršćanske biskupije za 1940. godinu, str. 157 -170. Držali smo se i načela da ne diramo u raniji način odlaganja građe: u radu smo naišli na različito odlaganje spisa u austrijskom i u mletačkom dijelu Istre, u većim i manjim fondovima. Nastojali smo da plan sređivanja i popisivanja građe bude što jednostavniji i pregledniji. Tako smo građu podijelili na: A. Knjige i B. Spise. I jedne i druge poredali smo po predmetu i kronološki. Svaki je predmet dobio svoj matični broj, a unutar predmeta svaka jedinica progresivni broj. Izradili smo plan za župne arhive te ga primijenili na kaptolske, dekanatske i kapelanijske uz odgovarajuće preinake.

Naš plan inventarizacije građe izgleda ovako:

A. KNJIGE

- 1,1 ... Okružnice, više naredbe, dekreti;
- 2,1 ... Uredžbeni zapisnici, protokoli;
- 3,1 ... Matične knjige krštenih (libri baptizatorum);
- 4,1 ... Matične knjige vjenčanih (libri copulatum);
- 5,1 ... Matične knjige umrlih (libri mortuorum);
- 6,1 ... Knjige potvrđenih ili krizmanih (Libri confirmatorum);
- 7,1 ... Knjige stanja duša (Status animarum);
- 8,1 ... Računske knjige, blagajnički dnevници, glavne knjige;
- 9,1 ... Razne knjige: zaklade, ostavštine, imovinske, inventari, kronika, oglasi, bratovštine, itd.

B. SPISI

10,1 ... Opći ili župni spisi (Acta paroecialia ili Atti);

11,1 ... Ženidbeni spisi (Acta matrimonialia);

12,1 ... Računski spisi (Conti);

13,1 ... Razni spisi (Acta varia): ugovori, ostavštine, oporuke, posjedovni listovi, nactri; popravci crkava, zvonika, orgulja, oltara, namještaja; ratni zajmovi, potraživanje nestalih u ratu, oduzeta zvana; pastirska pisma i vrijedne okružnice civilnih vlasti; škole, bratovštine; dekreti o promjeni i potalijančenju prezimena, itd.

U bogatijim šmo fondovima detaljnije razradili predmete broj 9,1 ... i 13,1 ... tj. razne knjige i razne spise i dobili nove predmete s novim matičnim brojevima.

U ovoj kratkoj obradi navodimo naziv i vrstu fonda, broj knjiga i svežnjeva odnosno kutija spisa i vremenski raspon građe, tj. od najstarijeg originalnoga dokumenta do danas. Starije prijepise posebno navodimo. Budući da su matične knjige izvanredni izvori za proučavanje prošlosti, odlučili smo da ih kod svakoga tvorca navedemo. Napominjemo da se dio matičnih knjiga, tj. starijih, nalazi u Historijskom arhivu u Pazinu i dio, tj. kurentnih, u općinskim i mjesnim uredima širom Istre. Namjeravamo također s vremenom objaviti u Vjesniku HARIp cjelovit popis svih matičnih knjiga, po vrstama i kronološkim redom i uz točne podatke gdje se koja knjiga nalazi, kako bi se u buduću mogao olakšati rad iztraživačima. Nadamo se, nadalje, da ćemo u dogledno vrijeme završiti popisivanje svih crkvenih fondova na našem području i spremiti za tisak kompletan inventar crkvene građe na tlu Istre.¹ Činjenica, što su mnogi općinski fondovi u Istri ranije propali, daje još veću važnost crkvenim arhivama koji su često, po bogatstvu građe, gotovo jedini i nezamjenjivi izvori za proučavanje istarske prošlosti.

Što se tiče jezika napominjemo da su matične knjige pisane pretežno latinskim jezikom do najnovijih dana, ali ima i talijanskih i hrvatskih (u najstarijim knjigama glagoljskih) upisa i po koji njemački. Latinski jezik prevladava u svoj građi do XVII stoljeća, zatim ga potiskuje talijanski, ponegdje njemački i mjestimično hrvatski od konca XIX stoljeća do dolaska fašizma na vlast, koji je nametnuo isključivo talijanski jezik.

Građa gotovo svih crkvenih arhiva dobro je sačuvana i sređena, ali je negdje doživjela oštećenja i uništenje uslijed raznih nepogoda, rata i viših sila.

CRKVENI ARHIVI POREČKO — PULSKE BISKUPIJE

Crkveni arhivi Porečko-pulske biskupije dijele se na: biskupijske², kaptolske³,

¹ Do sada je (stanje s 1.1 1981) popisano slijedeće: 8 kaptolskih, 12 dekanatskih, 106 župnih i 9 kapelanijskih arhiva. Osim toga popisana je i građa Generalnog vikarijata u Puli, te Dušobrižničkog ureda Vojne komande u Puli, a evidentirana je i jedna (jedina preostala) knjiga nekoć bogatog arhiva Pičanske biskupije. Ostalo je još da se popiše slijedeće: 13 župnih i 4 kapelanijska arhiva te Biskupski arhiv u Poreču.

² Biskupija ili dijeceza je točno određeno područje gdje biskup vrši duhovnu vlast, službu i jurisdikciju nad zajednicom vjernika rimokatolika. U sjedištu biskupije nalazi se katedrala ili stolna crkva u kojoj ima biskup katedru ili učiteljsku stolicu. Djelovanjem biskupove kancelarije i ureda nastaje biskupijski arhiv.

³ Kaptol je zbor kanonika koji u biskupovo ime obavljaju razne poslove i službe u biskupiji ili dijelu biskupije. U prošlosti su kaptoli imali ovlaštene notare i kancelare: oni su sastavljali ugovore, redigirali isprave ili službena pisma ili ih ovjeravali („apostolskom i carskom vlašću“). Isprave su imale javnu vjeru (fidem publicam) a kaptoli smatrani loci credibiles. Radom i djelovanjem kaptolskog personala nastao je dotični arhiv.

dekanatske⁴, župne⁵, i kapelanijske⁶. Ima i nekoliko samostanskih koji su izuzeti od biskupove jurisdikcije.

I BISKUPIJSKI ARHIVI

1. BISKUPIJSKI ARHIV POREČ

Porečki biskupijski arhiv najstariji je crkveni fond u Istri. Njegova građa datira od X stoljeća dalje, ali ima i starijih prijepisa. Najvredniju građu čine Libri Jurium Episcoparium, bogata serija ovjerovljenih notarskih spisa i dokumenata uvezanih u tri knjige većeg formata. Knjige obuhvaćaju prava porečkih biskupa od najranijih darovnica do XVII stoljeća i odnose se na područje biskupije koja se prostirala na današnju porečku i rovinjsku općinu u cjelini i na dio pazinske. Slijedi zatim oko pedeset uvezanih svezaka većeg formata spisa iz XVII i XVIII stoljeća s najvažnijom serijom Visitaciones ili Biskupovi pohodi svim župama. Sažetak tih pohoda biskupi su redovito slali Svetoj Stolici u Rim svake četvrte godine. To su izvještaji Svetoj Stolici ili Relationes ad Liminā koji se čuvaju u Tajnom vatikanskom arhivu. Građa XIX i XX stoljeća odlagana je po predmetu i kronološki u kartonske kutije.

2. BISKUPIJSKI ARHIV PULA

Pulski biskupijski arhiv posjeduje jedino građu koja je nastala iza 1830. godine te je pohranjena u Porečkom biskupijskom arhivu kao poseban fond.

Kad je 1830. pulska biskupija bila pripojena porečkoj, ondašnji je biskup Peteani pismeno zatražio da se arhivska građa savjesno pokupi i dopremi u Poreč. Kapitularni vikar Pule, kanonik Tonetti, izvjestio je porečki kaptol da u Puli postoji noviji, od 1813. do 1830. godine, i stariji biskupijski arhiv koji je vrlo bogat, ali potpuno nesređen. Godine 1806. prorijedili su ga i djelomično odnijeli francuski vojnici a 1809. uništila ga je djelomično granata, pala na zgradu gdje je živio kapitularni vikar Vidović, dok Kandler piše šezdesetak godina kasnije da je preostala građa pulskog biskupijskog arhiva posvema izgorjela u palači Razzo u Puli.

3. BISKUPIJSKI ARHIVI NOVIGRADA I PIĆNA

Novigradski i pićanski biskupijski arhivi imaju vrlo malo građe u svojim sjedištima. Dio građe je nastao ili propao prigodom ukinuća biskupija; dio građe dospio je u Tršćanski biskupijski arhiv.

II KAPTOLSKI ARHIVI

Na tlu Istre postojalo je ranije više biskupija i barem toliko katedralnih ili stolnih kaptola: novigradski, pićanski, porečki, pulski, rovinjski i umaški. Postojalo je i više malih ili ruralnih kaptola uz zbornu ili kolegijalnu crkvu kao Bale, Barban, Buzje, Buzet, Dvigrad, Gračišće, Grožnjan, Labin, Motovun, Roč, Sveti Lovreč, itd. Većina tih kaptola ukinuta je 1840. godine.

⁴ Dekanat je teritorijalni dio jedne biskupije koji obuhvaća više župa i kapelanija. Dekan u biskupovo ime vrši nadzor nad župama svoga područja i vodi arhiv.

⁵ Župa je određeno i ograničeno područje u biskupiji gdje ovlašten župnik vodi sve župničke poslove i poslovanje oko matičnih knjiga i arhiva.

⁶ Kapelanija može biti dio župe ili službe u župi vezana uz manju crkvu ili beneficij. Samostalna kapelanija vodi poslovanje i arhiv.

U ovom prikazu osvrnut ćemo se posebno na one kaptolske fondove gdje se sačuvalo više i starije građe, dok će ostali biti obrađeni zajedno sa župnim fondovima.

1. KAPTOLSKI ARHIV BUZET

Knjige: 6 sv.; spisi: nema; vremenski raspon: 1724 - 1838. Prijepisi iz XVI stoljeća. Najvažnija je knjiga Memorabilia s građom iz XVI stoljeća dalje.

2. KAPTOLSKI ARHIV LABIN

Knjige: 274 sv.; spisi: 16 svež.; vremenski raspon: 1471-1878. Ima i starijih prijepisa. Fond je bogat raznovrsnom građom.

3. KAPTOLSKI ARHIV MOTOVUN

Knjige: 73 sv.; spisi: 5 svež.; vremenski raspon: 1727-1931. Fond posjeduje seriju pergamena s najstarijom iz XI stoljeća. G. 1856. stradao je od požara.

4. KAPTOLSKI ARHIV POREČ

Knjige: 83 sv.; spisi 25 svež.; vremenski raspon: 1468-1942. Prijepisi najranijih darovnica sežu u VI stoljeće. Arhiv je bogat građom. Treba posebno spomenuti katastike, registre desetine i 11 svežnjeva štampanih parnica s dokaznom građom od najstarijih vremena.

5. KAPTOLSKI ARHIV PULA

Knjige: 15 sv.; spisi: 12 svež.; vremenski raspon: 1469-1943. Ovaj je fond bio povjeren uoči drugog svjetskog rata Camillu de Franceschiju, direktoru Provincijalnog arhiva i Naučne biblioteke u Puli, da ga sredi i popiše. Nakon rata građa je dospjela u Historijski arhiv Rijeka, a odavde većim dijelom u Historijski arhiv Pazin. Uoči drugog svjetskog rata dvije su vrijedne koralne knjige, rukom pisane na pergameni, bile deponirane u Naučnu biblioteku u Puli gdje se i sada čuvaju.

6. KAPTOLSKI ARHIV ROČ

Građa se ovog fonda ne može odvajati od župnoga. Kaptol posjeduje seriju od 52 pergamene različitog sadržaja u rasponu vremena od 1412. do 1553. godine.

7. KAPTOLSKI ARHIV ROVINJ

Knjige: 242 sv.; spisi: 37 svež.; vremenski raspon: 1534-1860. Razni prijepisi građe sežu u IX stoljeće. Ovaj je fond najbogatiji raznovrsnom građom kao što su katastici, inventari, kaptolska prava i dužnosti, zaklade, ostavštine, oporuke, parnice, gradnje, desetina, itd.

8. KAPTOLSKI ARHIV UMAG

Knjige: 41 sv.; spisi: nema; vremenski raspon: 1490-1836. Ima i starijih prijepisa. Važna je dokumentacija oko osnivanja nove župe Materade i Petrovije, naseljene Hrvatima-prebjezima.

III DEKANATSKI ARHIVI

Porečko-pulska biskupija zajedno s pazinskom administratutom (danas jedinstvena porečko-pulska biskupija) bila je podijeljena na 12 dekanata. Nakon rata Kršanski je dekanat iz praktičnih razloga podijeljen na dva dijela: dio koji je

pripao Labinskom dekanatu (župe Brdo, Čepić kod Kršana, Kožljak, Kršan, Šumber i Šušnjevaica) i dio koji je pripao Buzetskom dekanatu (Boljun, Dolenja Vas, Paz i Vranja).

Kasnije je ukinut i Motovunski dekanat, a župe su također, prema teritorijalnoj pripadnosti, podijeljene na dva dijela. Jedan dio pripao je Porečkom dekanatu: Bačva, Kaštelir, Labinci, Sv. Ivan od Šterne, Sv. Vital, Višnjan i Vižinada. Drugi dio pripao je Pazinskom dekanatu: Brkač, Kaldir, Karojba, Motovun, Motovunski Novaki, Muntrilj i Rakotule. Mi smo se držali kod prikaza stare podjele, jer je takva donesena i u Šematizmu.

1. DEKANATSKI ARHIV BUZET
Knjige: 4 sv.; spisi: 9 svež.; vremenski raspon: 1768-
2. DEKANATSKI ARHIV KRŠAN
Knjige: 4 sv.; spisi: 13 svež.; vremenski raspon: 1837-1953.
3. DEKANATSKI ARHIV LABIN
Knjige: 4 sv.; spisi: 13 svež.; vremenski raspon: 1777-
4. DEKANATSKI ARHIV MOTOVUN
Knjige: 9 sv.; spisi: 9 svež.; vremenski raspon: 1825-
5. DEKANATSKI ARHIV OPRTALJ
Knjige: 4 sv.; spisi: 57 svež.; vremenski raspon: 1815-
6. DEKANATSKI ARHIV PAZIN
Knjige: 34 sv.; spisi: 116 svež.; vremenski raspon: 1749-
7. DEKANATSKI ARHIV PIČAN
Knjige: 74 sv.; spisi: 129 svež.; vremenski raspon: 1781-
8. DEKANATSKI ARHIV POREČ
Knjige: 1 sv.; spisi: 33 svež.; vremenski raspon: 1840-
9. DEKANATSKI ARHIV PULA
Knjige: 10 sv.; spisi: 31 svež.; vremenski raspon: 1806-
10. DEKANATSKI ARHIV ROVINJ
Knjige: 1 sv.; spisi: 34 svež.; vremenski raspon: 1828-
11. DEKANATSKI ARHIV UMAG
Knjige: 2 sv.; spisi: 126 svež.; vremenski raspon: 1817-
12. DEKANATSKI ARHIV VODNJAN
Knjige: 1 sv.; spisi: 6 svež.; vremenski raspon: 1866-

IV ŽUPNI I KAPELANIJSKI ARHIVI

1. BUZETSKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV BREST⁷

Knjige: 7 sv.; spisi: 1 svež.; vremenski raspon: 1902-

ŽUPNI ARHIV BUZET

Knjige: 82 sv.; spisi: 139 svež.; vremenski raspon: 1576-

Matična knjiga krštenih (1576-1692); matične knjige vjenčanih (1579-1862),⁸ matične knjige umrlih (1667-1815)⁹

⁷ Župa osnovana 1902. godine. Ranije knjige i spisi zajedničke sa župom Lanišće. Grada se čuva u Župnom uredu Lanišće, jer župnik Lanišća upravlja ovom župom.

⁸ U prvoj knjizi vjenčanih nalaze se i upisi umrlih za 1722-1728.

⁹ Nedostaju upisi umrlih za razdoblje od 1723 do 1736. godine.

ŽUPNI ARHIV ČRNICA¹⁰

Knjige: 12 sv.; spisi: 1 svež.; vremenski raspon: 1864-

ŽUPNI ARHIV DRAGUĆ

Knjige: cca 35 sv.; spisi: 33 svež.; vremenski raspon: 1794-

Matična knjiga vjenčanih (1794-1832).

ŽUPNI ARHIV GRIMALDA

Knjige: 17 sv.; spisi: 12 svež.; vremenski raspon: 1828-

ŽUPNI ARHIV HUM

Knjige: 26 sv.; spisi: 68 svež.; vremenski raspon: XVII st.-

Matična knjiga krštenih (1725-1821), vjenčanih (1732-1819) i umrlih (1725-1751).

ŽUPNI ARHIV LANIŠČE

Knjige: 78 sv.; spisi: 62 svež.; vremenski raspon: 1632-

Matične knjige krštenih (1632-1826)¹¹; matična knjiga vjenčanih sela Lanišče i ostalih sela Krasa (1728-1811); matična knjiga umrlih sela Lanišče i ostalih sela Krasa (1728-1863).

ŽUPNI ARHIV ROČ

Knjige: 55 sv.; spisi: 77 svež.; isprave 52 (49 na pergameni, 3 na papiru); vremenski raspon: 1412-¹²

ŽUPNI ARHIV SLUM¹³

Knjige: 37 sv.; spisi: 35 svež.; vremenski raspon: 1645-

ŽUPNI ARHIV SOVINJAK

Knjige: 42 sv.; spisi: 35 svež.; vremenski raspon: 1645-

Matična knjiga krštenih (1645-1713).¹⁴

ŽUPNI ARHIV VRH

Knjige: 37 sv.; spisi: 31 svež.; vremenski raspon: 1800-

Matična knjiga umrlih (1800-1816).

2. KRŠANSKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV BOLJUN

Knjige: 42 sv.; spisi: 43 svež.; vremenski raspon: 1632-

Matične knjige krštenih (1729-1949);¹⁵ matične knjige vjenčanih (1817-1949); matične knjige umrlih (1747-1949).¹⁶

ŽUPNI ARHIV BRDO¹⁷

Knjige: 7 sv.; spisi: 3 svež.; vremenski raspon: 1945-

¹⁰ Građa Župnog arhiva Črnica čuva se u Župnom uredu Buzet.

¹¹ Nedostaje matična knjiga krštenih od 1672 do 1711. g. i upisi za 1765 i 1766. g.

¹² Tvorac ovog fonda bio je do 1843. Kolegijalni kaptol a dalje Župni ured. Građa Kaptola, osim pergamena, nije sačuvana. Tragovi vatre, koji su vidljivi na nekoliko starijih spisa, upućuju na mogućnost da je građa Kaptola izgorjela u požaru.

¹³ Građa se čuva u Župnom uredu Lanišče.

¹⁴ Oko 100 upisa izvršeno glagoljicom. S druge strane knjige vođeni su upisi vjenčanih 1645-1713.

¹⁵ Nedostaju upisi od 1814. do 1816. godine. Matična knjiga krštenih (1885-1929) čuva se u Mjesnom uredu Lupoglav.

U daljnjem tekstu, ako je vidljivo da neka knjiga nedostaje, a to nije navedeno u bilješki, podrazumijeva se da se ona nalazi ili u Historijskom arhivu (za stariji period) ili u matičnom uredu na čijem se teritoriju nalazi dotična župa (za XIX i XX st.).

¹⁶ Nedostaju upisi od 1811-1816.

¹⁷ Ovaj je fond gotovo posvema uništen za vrijeme rata kada su nacifašisti našli u stanu nešto propagandnog partizanskog materijala i navodno oružja. Župni je stan spaljen 1944. god.

Građa se čuva u Župnom uredu Čepić, kod Kršana.

ŽUPNI ARHIV ČEPIĆ

Knjige: 24 sv.; spisi: 44 svež.; vremenski raspon: cca 1770-
Matična knjiga krštenih, vjenčanih i umrlih (1728-1861).

ŽUPNI ARHIV DOLENJA VAS

Knjige: 43 sv.; spisi: 47 svež.; vremenski raspon: 1744-
Matične knjige vjenčanih (1744-1949); matične knjige umrlih (1744-1949).

ŽUPNI ARHIV KOŽLJAK¹⁸

Knjige: 24 sv.; spisi: 17 svež.; vremenski raspon: 1767-
Matične knjige krštenih (1767-1845)¹⁹; matična knjiga vjenčanih (1781-1797).

ŽUPNI ARHIV KRŠAN

Knjige: 40 sv.; spisi: 26 svež.; vremenski raspon: XVII st.-
Matična knjiga vjenčanih (1741-1784); matična knjiga umrlih (1749-1784).

ŽUPNI ARHIV PAZ

Knjige: 27 sv.; spisi: 4 svež.; vremenski raspon: 1816-
Matična knjiga krštenih Paza, Poserta i Gradinja (1784-1870);
matične knjige vjenčanih (1784-1859); matična knjiga umrlih (1784-1870).

ŽUPNI ARHIV ŠUMBER

Knjige: 33 sv.; spisi: 23 svež.; vremenski raspon: 1668-

ŽUPNI ARHIV ŠUŠNJEVICA²⁰

Knjige: 7 sv.; spisi: 4 svež.; vremenski raspon: 1816-

ŽUPNI ARHIV VRANJE²¹

Knjige: 16 sv.; spisi: 30 svež.; vremenski raspon: 1780-
Matična knjiga vjenčanih (1823-1862), krštenih (1821-1865) i umrlih (1821-1865)
sela Vela Učka i Mala Učka; matična knjiga krštenih (1821-1865) i umrlih
(1821-1864) sela Vranje; matična knjiga vjenčanih (1821-1864), krštenih (1821-1864)
i umrlih (1821-1865) sela Brest; matična knjiga krštenih (1930-1949); matične knjige
vjenčanih (1867-1948); matične knjige umrlih (1849-1948).

3. LABINSKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV LABIN

Knjige: 71 sv.; spisi: 82 svež.; vremenski raspon: 1583-
Matična knjiga krštenih (1643-1662); matična knjiga vjenčanih (1580-1627); matične
knjige umrlih (1683-1839).

ŽUPNI ARHIV LOVREČ LABINSKI (Sv. Lovreč Diminići)

Knjige: 25 sv.; spisi: 16 svež.; vremenski raspon: 1658-

ŽUPNI ARHIV MARTINSKI (Sv. Martin nad Rašom)

Knjige: 18 sv.; spisi: 19 svež.; vremenski raspon: 1629-

ŽUPNI ARHIV NEDEŠČINA (Sv. Nedelja Labinska)

Knjige: 24 sv.; spisi: 47 svež.; vremenski raspon: 1815-

ŽUPNI ARHIV PLOMIN

Knjige: 44 sv.; spisi: 48 svež.; vremenski raspon: 1552-
Matična knjiga krštenih (1661-1844); matične knjige vjenčanih (1656-1848)²²;
matične knjige umrlih (1718-1852).

¹⁸ Građa se čuva u Župnom uredu Kršan.

¹⁹ Na kraju knjige krštenih (1767-1785) nalaze se upisi umrlih (1775-1780).

²⁰ Ovaj je fond potpuno uništen istom prilikom kao i građa župnog arhiva Brdo. Ono malo građe što je sačuvano bilo je pohranjeno u Čepiću, Kožljaku i Kršanu.

Građa se čuva u Župnom uredu Čepić kod Kršana.

²¹ Građa se čuva u Župnom uredu Dolenja Vas.

²² Nedostaju upisi od 1691. do 1717.

ŽUPNI ARHIV RAŠA

Knjige: 10 sv.; spisi: 14 svež.; vremenski raspon: 1936-

ŽUPNI ARHIV SVETA LUCIJA²³

Knjige: 18 sv.; spisi: 6 svež.;

4. MOTOVUNSKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV BAČVA²⁴

Knjige: 17 sv.; spisi: 2 svež.; vremenski raspon: XIX st.-

ŽUPNI ARHIV BRKAČ

Knjige: 10 sv.²⁵; vremenski raspon: 1766-

Matična knjiga krštenih (1766-1838); matična knjiga vjenčanih (1766-1835); matična knjiga umrlih (1766-1839).

ŽUPNI ARHIV KALDIR

Knjige: 29 sv.; spisi: 24 svež.; vremenski raspon: 1726-

Matična knjiga krštenih (1726-1899)²⁶; matična knjiga vjenčanih (1815-cca 1852); matične knjige umrlih (1726-cca 1852).

ŽUPNI ARHIV KAROJBA

Knjige: 26 sv.; spisi: 41 svež.; vremenski raspon: 1710-

Matične knjige krštenih (1710-1884); matična knjiga vjenčanih (1710-1825); matična knjiga umrlih i godišnjice smrti (1711-1826)²⁷.

ŽUPNI ARHIV MOTOVUN

Knjige: 127 sv.; spisi: 156 svež.; vremenski raspon: 1586-

Matične knjige krštenih (1586-1940); matična knjiga krizmanih i vjenčanih (1630-1713); matična knjiga krizmanih, vjenčanih i umrlih (cca 1712-cca1742); matične knjige vjenčanih (1743-1865)²⁸; matične knjige umrlih (XVII st. - 1865).

ŽUPNI ARHIV MOTOVUNSKI NOVAKI

Knjige: 51 sv.; spisi: 38 svež.; vremenski raspon: 1738-

Matične knjige krštenih (1748-1948)²⁹; matične knjige vjenčanih (1815-1917); matične knjige umrlih (1748-1916).

ŽUPNI ARHIV MUNTRILJ³⁰

Knjige: 11 sv.; spisi: 5 svež.; vremenski raspon: 1731-

Matična knjiga krštenih (1731-1754)³¹; matična knjiga krštenih (1839-1948).

ŽUPNI ARHIV RAKOTULE

Knjige: 25 sv.; spisi: 25 svež.³²; vremenski raspon: 1657-

Matične knjige krštenih (1657-1948)³³; matične knjige vjenčanih (1815-1866); matična knjiga umrlih (1815-1866).

ŽUPNI ARHIV SV. IVAN OD ŠTERNE

Knjige: 40 sv.; spisi: 44 svež.; vremenski raspon: 1600-

²³Grada se čuva u Župnom uredu Lovreč labinski (Diminići).

²⁴Grada se čuva u Župnom uredu Višnjan.

²⁵Ostale knjige i spisi vode se zajedno s fondom župnog arhiva Motovun.

²⁶Nedostaju upisi od 1808. do 1814. i 1853. god.

²⁷Godišnjice (letnice) - prijepis iz knjige pisane hrvatskim jezikom („lingua illirica“).

²⁸Nedostaju upisi za 1821-1824.

²⁹Nedostaju upisi za 1797-1814.

³⁰Grada se čuva u Župnom uredu u Kringi.

³¹Prijepis iz 1791. god. Original je bio pisan glagoljicom (vidi zaključak na kraju iste knjige!).

³²Novija godišta ženidbenih spisa čuvaju se zajedno sa ženidbenim spisima župe Karojba.

³³U matičnoj knjizi krštenih (1657-1827) na listovima 3-31 i 33-36 (ukupno oko 64 pune stranice) upisi glagoljicom.

Matične knjige vjenčanih (1669-1773)³⁴; matična knjiga umrlih i knjiga godišnjica smrti (1600-1815).³⁵

ŽUPNI ARHIV SVETI VITAL (Ritošin Brijeg)

Knjige: 19 sv.; spisi: 42 svež.; vremenski raspon: 1783-

Matična knjiga umrlih (1783-1817).³⁶

ŽUPNI ARHIV VIŠNJAN

Knjige: 32 sv.; spisi: 61 svež.; vremenski raspon: 1675-

Matične knjige krštenih (1675-1865)³⁷; matične knjige vjenčanih (1815-1875);

matične knjige umrlih (1748-1873).³⁸

ŽUPNI ARHIV VIŽINADA

Knjige: 107 sv.; spisi: 170 svež.; vremenski raspon: XVI st.-

5. OPRTALJSKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV GROŽNJAN³⁹

Knjige: 90 sv.; spisi: 52 svež.; vremenski raspon: 1641-

Matična knjiga krštenih, vjenčanih, umrlih i krizmanih te stanje duša (1641-1723);

matične knjige krštenih i stanje duša (1723-1837); matične knjige krštenih

(1837-1941); matične knjige vjenčanih (1745-1923)⁴⁰; matične knjige umrlih

(1729-1923).⁴¹

KAPELANIJSKI ARHIV KOSTANJICA⁴²

Knjige: 28 sv.; spisi: 34 svež.; vremenski raspon: 1707-

Matične knjige krštenih (1805-1923); matične knjige vjenčanih (1803-1903); matične

knjige umrlih (1815-1923).

ŽUPNI ARHIV OPRTALJ

Knjige: 60 sv.; spisi: 34 svež.; vremenski raspon: 1639-

Matična knjiga krštenih (1660-1706), umrlih (1659-1705), vjenčanih (1659-1705) i

krizmanih (1661-1701); matične knjige krštenih (1706-1948); matične knjige

vjenčanih (1706-1948); matične knjige umrlih (1714-1949).⁴³

ŽUPNI ARHIV ŠTERNA

Knjige: 21 sv.; spisi: 6 svež.; vremenski raspon: 1821-

Matične knjige krštenih (1821-1849); matične knjige vjenčanih (1836-1948); matične

knjige umrlih (1836-1948).

ŽUPNI ARHIV ZAVRŠJE

Knjige: 52 sv.; spisi: 43 svež.; vremenski raspon: 1609-

Matična knjiga krštenih (1681-1773), vjenčanih (1687-1790) i umrlih (1679-1763);

matične knjige krštenih (1773-1948)⁴⁴; matična knjiga vjenčanih (1609-1649) i

³⁴ Nedostaju upisi vjenčanih od 1711. do 1739.

³⁵ Godišnjice smrti (cca 1600-cca 1849) pisane hrvatskim jezikom.

³⁶ Na početku: 4 lista knjige krštenih iz 1816. Na početku i na kraju knjige dodani još dijelovi knjige godišnjica smrti za XVIII-XIX st.

³⁷ Nedostaju upisi za 1735-1748. god.

³⁸ U matičnoj knjizi umrlih (1748-1815) nalaze se i upisi krizmanih.

³⁹ Starija građa bila je deponirana u općinskom arhivu u samom mjestu Grožnjan. Godine 1943, bio je spaljen arhiv općine pa je tako propala i stara građa župnog arhiva.

⁴⁰ Nedostaju upisi za 1724-1744. god.

⁴¹ Nedostaju upisi za 1724-1728. god.

⁴² Građa se čuva u Župnom uredu Grožnjan.

⁴³ Nedostaju upisi za 1807-1855. god.

⁴⁴ Nedostaju upisi za 1678-1680. god.

krštenih (1667-1677); matične knjige vjenčanih (1652-1948)⁴⁵; matične knjige umrlih (1763-1911).⁴⁶

ŽUPNI ARHIV ZRENJ

Knjige: 24 sv.; spisi: 27 svež.; vremenski raspon: 1794-

Matična knjiga krštenih, vjenčanih i umrlih (1794-1806)⁴⁷; matične knjige krštenih (1821-1948);⁴⁸ matična knjiga krštenih kapelanije Šalež (1917-1948); matična knjiga vjenčanih (1917-1945); matične knjige umrlih (1845-1948); matična knjiga umrlih kapelanije Šalež (1917-1948).

6. PAZINSKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV BERAM

Knjige: 27 sv.; spisi: 41 svež.; vremenski raspon: 1689-

Matična knjiga krštenih (1689-1770); matična knjiga umrlih (1770-1783), krštenih (1770-1835) i umrlih (1783-1834)⁴⁹; matične knjige vjenčanih (1770-1947); matična knjiga umrlih (1835-1921).

ŽUPNI ARHIV CERE (Sv. Matej)⁵⁰

Knjige: 20 sv.; spisi: 10 svež.; vremenski raspon: 1832-

ŽUPNI ARHIV GRDOSELO

Knjige: 34 sv.; spisi: 20 svež.; vremenski raspon: 1713-

Matične knjige krštenih (1713-1850); matične knjige vjenčanih (1784-1949); matične knjige umrlih (1784-1895).

ŽUPNI ARHIV KAŠČERGA

Knjige: 36 sv.; spisi: 31 svež.; vremenski raspon: 1676-

Matična knjiga krštenih (1677-1757); matična knjiga krštenih (1787-1847)⁵¹; matična knjiga vjenčanih (1784-1847); matične knjige umrlih (1676-1925).

ŽUPNI ARHIV KRINGA

Knjige: 52 sv.; spisi: 58 svež.⁵²; vremenski raspon: 1656-

Matične knjige krštenih (1656-1840); matične knjige vjenčanih (1734-1948); matične knjige umrlih (1784-1886).⁵³

KAPELANIJSKI ARHIV KRŠIKLA⁵⁴

Knjige: 14 sv.; spisi: 11 svež.; vremenski raspon: 1764-

Matična knjiga krštenih (1764-1857); matična knjiga vjenčanih (1764-1856); matična knjiga umrlih (1764-1857).

ŽUPNI ARHIV PAZIN

Knjige: 81 sv.; spisi: 77 svež.; vremenski raspon: 1615-

ŽUPNI ARHIV STARI PAZIN

Knjige: 40 sv.; spisi: 30 svež.; vremenski raspon: 1656-

⁴⁵ Nedostaju matične knjige za 1679-1789. god.

⁴⁶ Nedostaju upisi za 1765-1777. god.

⁴⁷ Župnik je upisivao redom kako je što obavio pa je tako sve pomiješano.

⁴⁸ Nedostaje matična knjiga za 1846-1916. god.

⁴⁹ Knjiga završava popisima kućnih brojeva za god. 1792, 1805. i 1818.

⁵⁰ Dio građe propao je zajedno sa dijelom građe župnog arhiva u Žminju prigodom bombardiranja 1943. god.

⁵¹ Veći dio knjige ispunjen je prijepisima odredaba viših vlasti.

⁵² Svežnjevi građe pod „Razno“ od inv. br. 13.1. do 13.7. oštećeni su od vatre 1921. god. kada su fašisti pokušali zapaliti župni stan. O tome u knjizi kronike piše tadašnji župnik Božo Milanović protiv kojeg je bila uperena ova akcija.

⁵³ U dodatku prve knjige umrlih nalaze se prijepisi okružnica za 1827. i 1828. god.

⁵⁴ Građa se čuva u Župnom uredu Grdoselo, a nešto u Grimaldi.

Matične knjige krštenih (1656-1826)⁵⁵; matične knjige vjenčanih (1656-1884); matične knjige umrlih (1656-1884).

ŽUPNI ARHIV SVETI PETAR U ŠUMI

Knjige: 80 sv.; spisi: 70 svež.; vremenski raspon: 1729-

Matične knjige krštenih (1729-1837); matične knjige vjenčanih (1729-1872)⁵⁶; matične knjige umrlih (1729-1894)⁵⁷.

ŽUPNI ARHIV TINJAN

Knjige: 59 sv.; spisi: 43 svež.; vremenski raspon: 1784-

ŽUPNI ARHIV TRVIŽ

Knjige: 27 sv.; spisi: 53 svež.; vremenski raspon: 1784-

Matične knjige krštenih (1825-1893); matične knjige vjenčanih (1825-1901); matične knjige umrlih (1825-1900).

ŽUPNI ARHIV ZAMASK

Knjige: 27 sv.; spisi: 19 svež.; vremenski raspon: 1680-

Matične knjige krštenih (1680-1842); matična knjiga vjenčanih (1681-1841); matične knjige umrlih (1697-1844).⁵⁸

ŽUPNI ARHIV ŽMINJ⁵⁹

Knjige: 98 sv.; spisi: 58 svež.; vremenski raspon: cca 1620-

Matične knjige krštenih (1662-1852)⁶⁰; matične knjige vjenčanih (1739-1930); matične knjige umrlih (1784-1913)⁶¹.

7. PIĆANSKI DEKANAT

KAPELANIJSKI ARHIV BORUT⁶²

Knjige: 5 sv.; spisi: 3 svež.; vremenski raspon: 1763-

ŽUPNI ARHIV CEROVlje⁶³

Knjige: 7 sv.; spisi: 3 svež.; vremenski raspon: 1783-

Matična knjiga krštenih Cerovlje-Previž (1783-1848); matična knjiga umrlih Cerovlje-Previž (1784-1848).

ŽUPNI ARHIV GOLOGORICA

Knjige: 45 sv.; spisi: 57 svež.; vremenski raspon: 1644-

Matične knjige krštenih (1644-1765)⁶⁴; matična knjiga krštenih (1780-1781), umrlih (1780-1789) i vjenčanih (1770-1783); matična knjiga krštenih (1784-1880); matična

⁵⁵U knjizi krštenih (1812-1826) vode se i upisi vjenčanih i umrlih za iste godine.

⁵⁶Nedostaju upisi za 1838-1856. god.

⁵⁷Na „tergo“ strani zadnjeg lista nalaze se nazivi bolesti što ih župnik mora upisati kao uzrok smrti.

⁵⁸Nedostaju upisi za 1711-1754.

⁵⁹Građa ovog arhiva velikim je dijelom stradala za vrijeme ratnog bombardiranja 1943. god. Iz ruševina je uspio spasiti gotovo sve pisane knjige ondašnji župnik Glavić. On ih je sakrio u do 1957. nepoznato skrovište.

⁶⁰Nedostaju upisi za 1747-1749. god.

⁶¹U dodatku knjige umrlih (1812-1829) ima više podataka za župnu kroniku. Između ostalog: drastičan opis gladi 1816-1817. god.

⁶²Građa ovog fonda čuva se u Župnom uredu Cerovlje. Dio građe pomiješan je s onom u Župnom uredu Pazinski Novaki. Građa je dijelom i uništena.

⁶³Arhivska građa, pogotovo spisi, manjkava je, jer se jedan dio nalazi u fondu župe Pazinski Novaki. Arhiv se dobro vodio do talijanske okupacije kada je građa bila maknuta iz župnog stana i ovaj uzet za kasarnu karabinjera. Tako je građa došla u sjedište župe Novaki gdje se pomiješala s ostalom građom iz raznih fondova.

⁶⁴Na početku matične knjige krštenih (1644-1765) nalazi se nekoliko popisa krizmanih iz raznih godina: 1646, 1672, 1690, 1694, 1697. a zatim popisi duša (la nota delle anime) župe Gologorica: 1756, 1758, 1760. i 1765.

knjiga vjenčanih (1656-1781) i umrlih (1647-1777); matična knjiga vjenčanih (1784-1879); matična knjiga umrlih (1646-1806)⁶⁵; matična knjiga umrlih (1784-1879).

ŽUPNI ARHIV GRAČIŠĆE

Knjige: 39 sv.; spisi: 31 svež.; vremenski raspon: 1667-

Matične knjige krštenih (1667-1945); matične knjige vjenčanih (1671-1876)⁶⁶; matična knjiga krštenih, umrlih i vjenčanih filijale Škopljak (1785-1852).

ŽUPNI ARHIV KRBUNE I PODRUČNIH CRKAVA TUPLJAK I GROBNIK

Knjige: 36 sv.; spisi: 44 svež.; vremenski raspon: 1698-

Matična knjiga krštenih (1698-1769), vjenčanih (1720-1770) i umrlih (1698-1764)⁶⁷, matična knjiga umrlih (1870-1924) - matična knjiga krštenih (1803-1870), umrlih (1803-1870) i vjenčanih (1803-1869) u Tupljaku; matična knjiga krštenih, vjenčanih i umrlih u Grobniku (1803-1869).

ŽUPNI ARHIV LINDAR

Knjige: 46 sv.; spisi: 32 svež.; vremenski raspon: 1666-

Matične knjige krštenih (1670-1837)⁶⁸; matična knjiga vjenčanih (1784-1864); matična knjiga umrlih (1666-1864).

ŽUPNI ARHIV PIĆAN

Knjige: 27 sv.; spisi: 63 svež.; vremenski raspon: 1600-

Matična knjiga krštenih (1664-1732), vjenčanih (1664-1776) i krizmanih (1669-1718); matične knjige krštenih (1733-1860)⁶⁹; matična knjiga vjenčanih (1776-1859); matične knjige umrlih (1664-1784)⁷⁰.

ŽUPNI ARHIV SVETI IVANAC NAD RAŠOM⁷¹

Knjige: 7 sv.; spisi: 11 svež.; vremenski raspon: 1815-

Matična knjiga krštenih (1891-1948).

KAPELANIJSKI ARHIV ZAREČJE⁷²

Knjige: 17 sv.; spisi: 6 svež.; vremenski raspon: 1778-

Matične knjige krštenih (1784-1865); matične knjige vjenčanih (1784-1946); matične knjige umrlih (1784-1946).

8. POREČKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV BADERNA

Knjige: 27 sv.; spisi: 40 svež.; vremenski raspon: 1673-

Matične knjige krštenih (1673-1829)⁷³,

matične knjige vjenčanih (1748-1831)⁷⁴, matične knjige umrlih (1748-1830).

⁶⁵ Na početku knjige popis kuća nenastanjenih na području gologoričkom i u samom mjestu.

⁶⁶ Drugi dio knjige vjenčanih (1836-1876) sadrži prijepise okružnica i dopisa biskupa i dekana (1836-1852), str. 1-171.

⁶⁷ Knjiga je bila uvezana i restaurirana 1940. Sačuvane su originalne korice obložene pergamenom glagoljskog misala. U njoj se nalaze i neki podaci za Krbune, Tupljak i Grobnik za 1771. god.

⁶⁸ Nedostaju upisi za 1735-1749. god.

⁶⁹ Na kraju matične knjige krštenih (1756-1784) nalazi se stanje duša i broj kuća za 1780. i 1806. Na kraju knjige (1785-1860) nalazi se popis obitelji - bez godine.

⁷⁰ Matična knjiga umrlih (1776-1860) sadrži još i broj kuća do 1780. god.

⁷¹ Grada se čuva u Župnom uredu Sveti Matej (Cere).

⁷² Dio grada čuva se u Župnom uredu Novaki.

⁷³ U matičnoj knjizi krštenih (1700-1748) na prvom „recto“ listu jedan upis (3 retka) glagoljicom iz 1731. god.

⁷⁴ Nedostaju upisi za 1808-1810. te za 1820. god.

ŽUPNI ARHIV FUNTANA

Knjige: 18 sv.; spisi: 26 svež.; vremenski raspon: 1792-

Matična knjiga krštenih (1924-1949); matična knjiga vjenčanih (1926-1949); matična knjiga umrlih (1926-1948).

ŽUPNI ARHIV FUŠKULIN⁷⁵

Knjige: 9 sv.; spisi: 35 svež.; vremenski raspon: 1815-

Matična knjiga krštenih (1835-1844); matična knjiga vjenčanih (1815-1848); matična knjiga umrlih (1815-1848).

ŽUPNI ARHIV GRADINA⁷⁶

Knjige: 21 sv.; spisi: 30 svež.; vremenski raspon: 1720-

Matična knjiga krštenih (1720-1820)⁷⁷; matična knjiga krštenih (1924-1948); matična knjiga vjenčanih (1720-1819); matična knjiga vjenčanih (1924-1948); matična knjiga umrlih (1733-1820); matična knjiga umrlih (1924-1948).

ŽUPNI ARHIV NOVA VAS POREČKA

Knjige: 41 sv.; spisi: 45 svež.; vremenski raspon: 1695-

Matične knjige krštenih (1772-1825); matična knjiga krštenih (1924-1950); matične knjige vjenčanih (1825-1875); matična knjiga vjenčanih (1929-1950); matična knjiga umrlih (1760-1795).

ŽUPNI ARHIV POREČ

Knjige: 49 sv.; spisi: 138 svež.; vremenski raspon: 1714-

ŽUPNI ARHIV SVETI LOVREČ PAZENATIČKI (Lovreč kod Poreča)

Knjige: 48 sv.; spisi: 71 svež.; vremenski raspon: 1696-
Matične knjige krštenih (1924-1948); matične knjige vjenčanih (1924-1948); matična knjiga umrlih (1924-1948).

ŽUPNI ARHIV TAR⁷⁸

Knjige: 20 sv.; spisi: 3 svež.; vremenski raspon: 1672-

Matična knjiga krštenih za Vabrigu (1675-1807)⁷⁹, matične knjige krštenih za Tar (1675-1827)⁸⁰; matične knjige vjenčanih za Tar (1672-1707); matična knjiga vjenčanih za Fratu (1683-1816)⁸¹; matična knjiga vjenčanih za Tar (1752-1828).

ŽUPNI ARHIV VRSAR

Knjige: 42 sv.; spisi: 60 svež.; vremenski raspon: 1562-

Matične knjige krštenih (1924-1949); matična knjiga vjenčanih (1924-1948); matična knjiga umrlih (1924-1948).

ŽUPNI ARHIV ŽBANDAJ

Knjige: 25 sv.; spisi: 41 svež.; vremenski raspon: 1778-

Matične knjige krštenih (1778-1844); matične knjige vjenčanih (1799-1832); matična knjiga vjenčanih (1929-1939); matične knjige umrlih (1798-1846).

9. PULSKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV FAŽANA

Knjige: 41 sv.; spisi: 56 svež.; vremenski raspon: 1638-

⁷⁵ Građa se čuva u Župnom uredu Poreč.

⁷⁶ Isto

⁷⁷ U matičnoj knjizi krštenih (1720-1820) tri upisa glagoljicom (1807-1808).

⁷⁸ Vrlo bogat fond u kojem se čuva građa triju župa: Tar, Vabriga i Frata. Župe su 1848. god. ujedinjene.

⁷⁹ Knjiga uvezana u pergamenu na kojoj se nalazi glagoljski tekst. Ima nekoliko stranica kronike.

⁸⁰ U dodatku knjige krštenih (1781-1827) nalazi se inventar župe iz 1736. kao i popis župnika Tara, Vabriga i Frate od 1671. do 1816. god.

⁸¹ Prvi upisi glagoljicom.

Matična knjiga krštenih (1638-1810)⁸²; matične knjige vjenčanih (1731-1841); matične knjige umrlih (1693-1851).⁸³

ŽUPNI ARHIV GALIŽANA

Knjige: 27 sv.; spisi: 13 svež.; vremenski raspon: 1590-

Matična knjiga krštenih (1590-1615), umrlih (1596-1599) i vjenčanih (1590-1637)⁸⁴, matične knjige krštenih (1618-1852),⁸⁵ matične knjige vjenčanih (1638-1822); matična knjiga umrlih (1691-1823).

ŽUPNI ARHIV LIŽNJAN

Knjige: 43 sv.; spisi: 34 svež.; vremenski raspon: 1630-

Matična knjiga krštenih (1683-1745); matična knjiga vjenčanih (1680-1812); matične knjige umrlih (1682-1812); matična knjiga umrlih (1927-1936).

ŽUPNI ARHIV LOBORIKA⁸⁶

Knjige: 22 sv.; spisi: 3 svež.; vremenski raspon: 1729-

Matična knjiga krštenih (1729-1767); krizmanih (1734), vjenčanih (1729-1766) i umrlih (1729-1766); matične knjige krštenih (1767-1859)⁸⁷; matične knjige vjenčanih (1767-1860); matične knjige umrlih (1767-1859); matična knjiga umrlih (1937-1946).

ŽUPNI ARHIV MEDULIN

Knjige: 28 sv.; spisi: 43 svež.; vremenski raspon: 1649-

Matična knjiga krštenih (1924-1948)⁸⁸; matična knjiga vjenčanih (1831-1835); matična knjiga umrlih (1797-1830).

ŽUPNI ARHIV MUNTIC⁸⁹

Knjige: 7 sv.; spisi: 9 svež.; vremenski raspon: 1829-

ŽUPNI ARHIV POMER⁹⁰

Knjige: 22 sv.; spisi: 22 svež.; vremenski raspon: 1729-

Matična knjiga krštenih (1731-1744) umrlih (1729-1743)⁹¹; matična knjiga krštenih, vjenčanih i umrlih (1745-1866).

ŽUPNI ARHIV PREMANTURA

Knjige: 32 sv.; spisi: 48 svež.; vremenski raspon: 1623-

Matične knjige krštenih (1625-1860)⁹²; matična knjiga vjenčanih (1665-1722) i krštenih (1671-1723); matične knjige vjenčanih (1722-1834); matične knjige umrlih (1727-1865).

ŽUPNI ARHIV KATEDRALE U PULI

Knjige: 47 sv.; spisi: 248 svež.; vremenski raspon: 1759-

Matične knjige krštenih (1924-1943); matične knjige vjenčanih (1929-1947); matične knjige umrlih (1924-1942).

ŽUPNI ARHIV ŠIŠAN

Knjige: 44 sv.; spisi: 7 svež.; vremenski raspon: 1677-

Matične knjige krštenih (1736-1945); matične knjige vjenčanih (1716-1876); matične

⁸² Na kraju obiju knjiga nalaze se popisi krizmanika: 1642-1691. i 1698-1785.

⁸³ Na kraju matične knjige umrlih (1693-1779) kopije raznih dokumenata (1700-1859).

⁸⁴ Na početku: inventar matičnih knjiga župnog ureda sv. Roka u Galižani te popis prezimena.

⁸⁵ Na kraju matične knjige krštenih (1684-1755) informacija don Pietra de Mori o preuzimanju župe i o sušnoj godini 1762. te o velikoj hladnoći u ožujku iste godine. Na kraju knjige krštenih (1755-1823) dva zapisnika sjednica seoskog vijeća („Vicinia“).

⁸⁶ Građa se čuva u Župnom uredu Marčana.

⁸⁷ Nedostaju upisi za 1804-1832. god.

⁸⁸ U ovu su knjigu upisani oni koji su rođeni u izbjeglištvu 1914-1918.

⁸⁹ Nešto građe nalazi se u fondovima Marčane i Valture; građa se čuva u Župnom uredu Valtura.

⁹⁰ Građa se čuva u Župnom uredu Medulin.

⁹¹ Fragment.

⁹² Nedostaju upisi za 1790-1827. god.

knjige umrlih (1736-1872); matična knjiga umrlih (1926-1956).

ŽUPNI ARHIV ŠTINJAN

Knjige: 22 sv.; spisi: 17 svež.; vremenski raspon: 1754-

Matične knjige krštenih (1754-1840), vjenčanih (1810-1839) i umrlih (1830-1840); matična knjiga umrlih (1754-1858).⁹³

ŽUPNI ARHIV VALTURA

Knjige: 24 sv.; spisi: 43 svež.; vremenski raspon: 1647-

Matične knjige krštenih (1678-1737); matična knjiga krštenih (1781-1832); matične knjige vjenčanih (1690-1757); matična knjiga vjenčanih (1788-1831)⁹⁴; matične knjige umrlih (1833-1859)⁹⁵; matične knjige umrlih (1927-1944).

10. ROVINJSKO—KANFANARSKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV BALE⁹⁶

Knjige: 71 sv.; spisi: 78 svež.; vremenski raspon: 1569-

ŽUPNI ARHIV KANFANAR

Knjige: 79 sv.; spisi: 67 svež.; vremenski raspon: 1667-

Matična knjiga krštenih (1678-1828)⁹⁷, matična knjiga krštenih (1922-1949); matične knjige vjenčanih (1677-1827)⁹⁸, matične knjige vjenčanih (1925-1943)⁹⁹, matične knjige umrlih (1674-1840).¹⁰⁰

ŽUPNI ARHIV ROVINJ

Knjige: 366 sv.; spisi: 192 svež.; vremenski raspon: 1494-

Matične knjige krštenih (1890-1965); jedinstvena knjiga rođenih, vjenčanih i umrlih u inozemstvu i u drugim mjestima (1915-1917); matične knjige vjenčanih (1901-1949); matične knjige umrlih (1901-1945).

ŽUPNI ARHIV ROVINJSKO SELO

Knjige: 27 sv.; spisi: 36 svež.; vremenski raspon: 1675-

Matična knjiga umrlih (1675-1740), krštenih (1690-1740) i vjenčanih (1698-1759);¹⁰¹ matične knjige krštenih (1740-1836); matična knjiga krštenih (1928-1938); matična knjiga vjenčanih (1741-1836); matične knjige umrlih (1740-1836).

ŽUPNI ARHIV SAVIČENTA¹⁰²

Knjige: 89 sv.; spisi: 119 svež.; vremenski raspon: 1588-

Matična knjiga krštenih (1785-1790) i umrlih (1788-1792); matične knjige krštenih (1791-1892); matične knjige vjenčanih (1588-1762); matične knjige umrlih (1668-1791).¹⁰³

⁹³ U matičnoj knjizi umrlih nalaze se i prijepisi okružnica 1815. (i 1784) i jedan list „Stanja duša“.

⁹⁴ U knjizi se još nalaze i prijepisi okružnica 1840-1857. i popis krizmanika 1825.

⁹⁵ I prijepisi okružnica iz 1840-1859.

⁹⁶ Među građom ovog fonda ima i nešto građe bivšeg baljanskog kaptola.

⁹⁷ Nedostaje matična knjiga krštenih za 1698. do 1743. a i podaci za razdoblje od 1744. do 1765. su nepotpuni.

⁹⁸ Nedostaju upisi za 1745-1751. god.

⁹⁹ Nedostaju upisi za 1931. god.

¹⁰⁰ Nedostaje matična knjiga umrlih za 1742-1814.

¹⁰¹ Na 1. listu tekst glagoljicom o namjeni knjige (1675).

¹⁰² U ovom fondu ima građe kaptola budući da je župom upravljao kolegijalni kaptol.

¹⁰³ Na posljednja 3 i pol lista matične knjige umrlih (1638-1738) zapisi o pojedinim troškovima u crkvi, na crkvi i na župnoj kući te zapisi o preuzimanju župe od strane pojedinih župnika (1689-1812).

11. UMAŠKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV BRTONIGLA

Knjige: 88 sv.; spisi: 94 svež.; vremenski raspon: 1548-
Matična knjiga krštenih (1583-1665)¹⁰⁴; matične knjige krštenih (1693-1923);
matične knjige vjenčanih (1623-1923); matične knjige umrlih (1631-1924).

ŽUPNI ARHIV KAŠTEL

Knjige: 30 sv.; spisi: 50 svež.; vremenski raspon: 1815-
Matične knjige krštenih (1815-1949); matične knjige vjenčanih (1815-1936); matične
knjige umrlih (1815-1873).

KAPELANIJSKI ARHIV KRASISCA¹⁰⁵

Knjige: 14 sv.; spisi: nema; vremenski raspon: 1851-
Matične knjige krštenih (1867-1923); matična knjiga vjenčanih (1851-1924)

KAPELANIJSKI ARHIV KRŠETE¹⁰⁶

Knjige: 11 sv.; spisi: nema.; vremenski raspon: 1817-
Matična knjiga krštenih (1817-1923); matične knjige vjenčanih (1904-1910 i 1950);
matične knjige umrlih (1832-1923).

ŽUPNI ARHIV LOVREČICA

Knjige: 24 sv.; spisi: 20 svež.; vremenski raspon: 1686-
Matične knjige krštenih (1786-1939); matična knjiga vjenčanih (1731-1787); matična
knjiga vjenčanih (1838-1923); matične knjige umrlih (1686-1925).

ŽUPNI ARHIV MATERADA

Knjige: 66 sv.; spisi: 41 svež¹⁰⁷.; vremenski raspon: 1728-
Matične knjige krštenih (1728-1924)¹⁰⁸; matične knjige vjenčanih (1777-1923);
matične knjige umrlih (1728-1924).

ŽUPNI ARHIV NOVA VAS (NOVIGRADSKA)¹⁰⁹

Knjige: 31 sv.; spisi: 35 svež.; vremenski raspon: 1749-
Matične knjige krštenih (1749-1923); matične knjige vjenčanih (1749-1923); matične
knjige umrlih (1796-1923).

KAPELANIJSKI ARHIV PETROVIJA¹¹⁰

Knjige: 9 sv.; spisi: nema.; vremenski raspon: 1800-
Matična knjiga krštenih (1865-1877); matična knjiga vjenčanih(1930-1941).

ŽUPNI ARHIV SAVUDRIJA

Knjige: 36 sv.; spisi: 32 svež.; vremenski raspon: 1639-
Matična knjiga krštenih (1815-1845); umrlih (1815-1817) i vjenčanih (1815-1847);
matična knjiga krštenih (1846-1889), vjenčanih (1848-1886) i umrlih (1848-1923);
matične knjige krštenih(1889-1923); matična knjiga vjenčanih (1724-1822); matična
knjiga vjenčanih (1886-1924); matična knjiga vjenčanih (1930-1941); matične knjige
umrlih (1729-1847).

ŽUPNI ARHIV SVETA MARIJA NA KRASU

Knjige: 10 sv.; spisi: 15 svež.; vremenski raspon: 1816-

¹⁰⁴ Nekoliko upisa glagoljicom.

¹⁰⁵ Građa se čuva u Župnom uredu Grožnjan.

¹⁰⁶ Građa se čuva u Župnom uredu Materada.

¹⁰⁷ U župnim spisima nalazi se bilješka da su gotovo svi spisi od 1931. do 1935. bili uništeni.

¹⁰⁸ U matičnoj knjizi krštenih (1728-1826), na str. 15-19. upisi glagoljicom (1736).

¹⁰⁹ Građa se čuva u Župnom uredu Brtonigla.

¹¹⁰ Građa se čuva u Župnom uredu Materada.

ŽUPNI ARHIV UMAG

Knjige: 100 sv.; spisi: 125 svež.; vremenski raspon: 1483-
Matična knjiga krštenih (1483-1947)¹¹¹; matična knjiga vjenčanih (1602-1697);
matične knjige vjenčanih (1780-1945)¹¹², matične knjige umrlih (1696-1936)¹¹³.

12. VODNJANSKI DEKANAT

ŽUPNI ARHIV BARBAN¹¹⁴

Knjige: 216 sv.; spisi: 99 svež.; vremenski raspon: 1612-
Matična knjiga krštenih (1629-1694) i vjenčanih (1669-1689); matična knjiga
krštenih (1690-1693), vjenčanih (1692) i umrlih (1691-1695); matična knjiga krštenih
(1691-1749), umrlih (1696-1714) i vjenčanih (1695-1725); matične knjige krštenih
(1775-1940)¹¹⁵, matične knjige vjenčanih (1753-1948)¹¹⁶; matične knjige umrlih
(1778-1949).

ŽUPNI ARHIV FILIPANA¹¹⁷

Knjige: 34 sv.; spisi: 22 svež.; vremenski raspon: 1717-
Matična knjiga krštenih (1750-1815); matična knjiga vjenčanih (1750-1815); matična
knjiga umrlih (1749-1815).

KAPELANIJSKI ARHIV HRELJIĆI

Knjige: 6 sv.; spisi: 1 svež.; vremenski raspon. 1905-

ŽUPNI ARHIV KAVRAN¹¹⁸

Knjige: 5 sv.; spisi: 1 svež.; vremenski raspon: 1682-
Matična knjiga krštenih, vjenčanih i umrlih (1682-1728); matična knjiga krštenih
(1697-1730); matična knjiga umrlih (1704-1719)¹¹⁹.

ŽUPNI ARHIV KRNICA

Knjige: 45 sv.; spisi: 52 svež.; vremenski raspon: 1621-
Matična knjiga krštenih (1621-1634); matična knjiga krštenih (1675-1722) i
vjenčanih (1670-1722); matične knjige krštenih (1724-1824); matična knjiga krštenih
(1924-1933); matične knjige vjenčanih (1729-1820); matična knjiga umrlih
(1694-1703); matična knjiga umrlih (1738-1824); matična knjiga umrlih (1830-1832).

ŽUPNI ARHIV MARČANA¹²⁰

Knjige: 34 sv.; spisi: 33 svež.; vremenski raspon: 1676-
Matična knjiga krštenih, (1778-1824) i vjenčanih (1813-1839); matična knjiga

¹¹¹ Matična knjiga krštenih (1483-1693) otprilike do 1608. sadrži prijepise. Iz uvoda je vidljivo da je prijepis izvršen iz poderane knjige, a iz nalijepljenog papirića na koricama vidljivo je da je knjiga krštenih datirala od 1400. godine. Korice su kožnate.

¹¹² Nedostaju upisi vjenčanih za 1924-1952. god.

¹¹³ Nedostaju upisi za 1739-1743. god.

¹¹⁴ Kaptol u Barbanu bio je tzv. „zborni“ pa smo građu evidentirali zajedno s građom župnog arhiva. Dio građe čuva se u Biskupskom sjemeništu Pazin a dio u Župnom uredu Barban.

¹¹⁵ Nedostaju upisi za 1750-1774. 1792-1805. i 1817-1852. god.

¹¹⁶ Nedostaju upisi za 1800-1851. i 1856-1859. god.

¹¹⁷ Građa se čuva u Kapelanijskom uredu Hreljići.

¹¹⁸ Dio građe čuva se u Župnom uredu Valtura a dio u Krnici.

¹¹⁹ Sadrži i prijepise oporuka od 1629. do 1700.

¹²⁰ Dio građe nalazi se među građom arhiva nadžupe Mutvoran koja je bila matična župa (nadžupa) za Marčanu. Ta se građa nalazi u Krnici, a građa koju sadrži ovaj inventar nalazi se u Marčani.

krštenih (1897-1901); matična knjiga krštenih (1905-1912); matična knjiga vjenčanih (1676-1776); matična knjiga umrlih (1735-1778).

ŽUPNI ARHIV RAKALJ

Knjige: 20 sv.; spisi: 26 svež.; vremenski raspon: 1619-

Matične knjige krštenih (1619-1820); matična knjiga vjenčanih (1829-1901); matična knjiga umrlih (1829-1905).

ŽUPNI ARHIV VODNJAN

Knjige: 101 sv.; spisi: 63 svež.; vremenski raspon: 1465-

Matične knjige krštenih (1641-1944)¹²¹; matične knjige vjenčanih (1596-1809); matična knjiga vjenčanih (1931-1939); matične knjige umrlih (1573-1762)¹²², matične knjige umrlih (1802-1815).

NADŽUPNI URED MUTVORAN¹²³

Knjige: 13 sv.; spisi: nema.; vremenski raspon: 1663-

Matična knjiga krštenih (1663-1782)¹²⁴; matična knjiga vjenčanih (1633-1781)¹²⁵, matična knjiga vjenčanih (1834-1871); matična knjiga umrlih (1682-1782); matična knjiga umrlih (1830-1871).

¹²¹ Nedostaju upisi za 1760-1772. god. i 1817-1846. god.

¹²² Nedostaju upisi za 1705-1713. jer su prvi listovi knjige (1714-1762) otrgnuti.

¹²³ Ovaj je fond (arhiv) stavljen na kraju jer je sjedište župe prebačeno u Krnicu. Građa se nalazi većim dijelom u Župnom uredu Krnica a manjim dijelom u Kapelanijskom uredu Hreljići.

¹²⁴ Dva upisa glagoljicom. Pet komada knjiga raznih veličina. Upisi se odnose i na Krnicu, Marčanu i Kavran.

¹²⁵ 4 knjige manjeg formata uključujući matičnu knjigu umrlih 1728-1738. Knjige se odnose i na područne crkve kao u bilj. 119.